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-прямоугольный (т.к. СF- перпендикуляр по условию). 
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COD=30* (т.к. вертикальные), значит CF=1/2OC (по свойству угла в 30*), т.е. ОС=4см.

ОС=ОА и АС=ВД (по свойству прямоугольника), значит АО=4см и АС=ВД=8см.

В треугольнике СОФ, 
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СОФ=30*, значит 
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ОСФ=90-30=60*.
Треугольник СОД – равнобедренный (СО=ОД по свойству диагоналей прямоугольника), значит угол ОСД= углу СДО.

Угол СОД=30*, значит угол ОСД= углу СДО=(180-30):2=75*.

Угол ФСД=75*-60*=15*

Угол СДФ=75*

Угол СФД=90* (т.к. треугольник СФД – прямоугольный).

Ответ: ОС=4см, ВД=8см, угол ФСД=15*, угол СДФ=75*, угол СФД=90*.
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